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Pregunta 7 5 ptos.

Existira mayor probabilidad de reversion de la intensidad de factores en el uso de
factores cuando:

Mayor abundancia de trabajo tenga el pais.

Mayor sea la elasticidad de sustitucion L por K.

Mayor abundancia de capital tenga el pas.

Los precios de los factores sean muy cercanos entre si.

[ Menor sea la elasticidad de sustitucion L por K.
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Pregunta 8 5 ptos.

Nuestro pafs produce y consume dos bienes, telas y maquinas, y est4 en equilibrio de
autarquia. Si decide participar en el comercio internacional con precios internacionales
P*T/ P*M> PT/PM:

© Nuestro pais no debe participar en el comercio.
® No habra patron de comercio.

© Participara en el comercio exportando en forma indistinta maquinas o telas.
© Participara en el comercio exportando telas e importando magquinas.

© Participara en el comercio exportando maquinas e importando telas.
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Pregunta 9 5 ptos.

La Teoria H-O supone que en la produccién de ambos paises:

© Se especializan en forma completa.
© No hay especializacién en la produccion.
© Elmodelo HO no requiere especializacion en Ia produccion.

® Se especializan en forma incompleta.
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Pregunta 10 5 ptos.

Enla Teorfa de H-O cuando suponemos que las preferencias de la demanda son las
mismas en ambos paises, con una razén de cantidad total de capital respecto a la
cantidad total de trabajo (TK/TL) mayor en el pais B que en el pais A, entonces PK/PL
en el pafs A seré:

© No existe relacion entre (TK/TL) y PK/PL.
© Menor.
©® Mayor.

© Igual.
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Pregunta 11 5 ptos.

La cantidad total de K en el pais A es 50 y el tamafio de la fuerza laboral en dicho pais
s 100. En el pais B la dotacién de capital es 100 pero la fuerza laboral es 250. Entonces
el pafs A es abundante en:

® En trabajo.
© En ninguno de los dos factores.

© En Capital.
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Pregunta 12 5 ptos.

El comercio internacional haré que el precio del trabajo sea mas barato en el pafs que
tenga relativamente més de este factor que en el otro.

® Verdadero, ya que es el factor mas abundante.

© Falso, los precios de factores deberan ser iguales.
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Pregunta 13 5 ptos.

Un pais es abundante en capital si el precio relativo de capital en términos de trabajo
(PK/PI) es inferior al del otro pais.

® Verdadero, ya que un menor precio implica abundancia.

© Falso, ya que los precios deben ser més alto para demostrar abundancia.
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Pregunta 14 5 ptos.

Dos paises producen cada uno en autarquia dos bienes bajo los supuestos usuales del
modelo neoclsico. Si comienzan a comerciar, la relacién Trabajo No Calificado / Trabajo
calificado aumentaré en la economia que es relativamente abundante en trabajo
calificado, al mismo tiempo que el salario calificado aumentard respecto del salario no
calificado.

® Falso

© Verdadero
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Pregunta 15 5 ptos.

En un pafs abundante en L, si este factor tiene libre movilidad mientras que K es
especifico con intercambio se producira respecto a un aumento en el precio del bien
que usa el factor especifico:

O La remuneracién del capital disminuye.

@ El salario aumenta menos que el precio del bien

@/ Elingreso real de los trabajadores cae.
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Pregunta 16 5 ptos.

En el 6ptimo de consumo luego del comercio entre paises la Tasa marginal de
sustitucién en el consumo es igual al relativo de precios de los bienes para ambos
paises. Esta afirmacién es:

© Esta afirmacion siempre es falsa en el modelo Heckscher Ohlin.

A veces es verdadera en el modelo Heckscher Ohlin salvo cuando los paises no presentan
abundancia de factores.

®

© A veces es falsa en el modelo Heckscher Ohlin salvo cuando los paises no presentan
abundancia de factores.

© Esta afirmacion siempre es verdadera en el modelo Heckscher Ohlin.

© No podemos afirmar nada sobre las tasas marginales de sustitucién en el consumo.
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Pregunta 17 5 ptos.

¢Cual de las siguientes afirmaciones es incorrecta en relacién al modelo de Hecksher -
Ohlin?

® Las diferencias en la tecnologia constituyen la base para el comercio.

© Predice que cada pais exportars aquel bien que es intensivo en el factor abundante en ese pai

© Las diferencias en las condiciones de demanda pueden invalidar las predicciones del modelo.
© Predice que cada pais importara aquel bien que es intensivo en el factor escaso en ese pais.

© Tiene como consecuencia que las relaciones K/L en una industria particular sean iguales en
todo el mundo luego del libre comercio.
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Pregunta 18 5 ptos.

¢Cual de las siguientes afirmaciones sonsupuestos del modelo Heckscher - Ohlin?

Las preferencias son iguales en ambos paises.

No existen costos de transporte
comercio.

ranceles ni otro impedimento al luj

Existen rendimientos constantes a escala.

movilidad perfecta de factores dentro y entre paises.

Ambos paises tienen igual tecnologia.
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Pregunta 19 5 ptos.

Sea un modelo de dos paises (A B), dos bienes (A V) y dos factores de la produccién
(Ty L). Adems los alimentos (bien A) son bienes intensivos en T, mientras que la
vestimenta (bien V), es intensiva en L. Se conoce también que el pais A es abundante en
Ty el pais B es abundante en L. Si ambos paises comienzan a comercializar entre iy se
cumplen los supuestos del modelo de H-O, entonces:

(© El pais A exportars el bien V' y el pais B exportaré el bien A, dado que la relacion PV/ PA en el
pais A con autarquia es menor a la relacion PV/PA de libre comercio.

© No habra patron de comercio.

© El pais A exportars el bien A y el pais B exportaré el bien V, dado que PV/PA en el pais B con
autarquia es menor ala relacién PV/PA de libre comercio.

El pais A exportars el bien Ay el pais B exportara el bien V, dado que PV/PA en el pais B con
autarquia es mayor a la relacion PV/PA de libre comer

®

(© El pais A exportars el bien V' y el pais B exportaré el bien A, dado que PV/PA en el pais A con
autarquia es mayor a la relacion PV/PA de libre comercio
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Pregunta 20 5 ptos.

De acuerdo con el modelo de Heckscher-Ohlin:

® Todos autométicamente ganan con el comercio.

© Un pais gana si sus exportaciones tienen un alto valor agregado.

© Los ganadores podrian compensar a los perdedores y aun asi retener las gananci

© Elfactor escaso necesariamente gana con el comercio.

© No hay ganancias con el comercio exterior.
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Pregunta 1 5 ptos.

Si Argentina tiene relativamente més tierra por trabajador, y Bélgica tiene relativamente
més capital por trabajador, entonces si se abriera el comercio entre estos dos paise:

®

No puede conocerse el patron del comercio con dicha informacion.

© El precio relativo del producto capital-intensivo creceria en Argentina.
© I precio mundial del producto tierra-intensivo seria més alto de lo que ha sido en Bélgica.

© El precio relativo del producto tierra:

tensivo aumentaria en Belgi

© El precio mundial del producto tierra-intensivo seria mis alto de lo que ha sido en Argentina.
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Pregunta 2 5 ptos.

Suponga que en Tailandia la produccién de un galén de vino requiere 1 trabajador y 3
acres de tierra, mientras que la produccién de una cubierta requiere 2 trabajadores y 3
acres de tierra. Tailandia tiene 600 trabajadores y 1200 acres de tierra;Cual es el factor
de produccién que es usado intensivamente en la produccién de vino?

® Tierra.
© Ninguno de los dos.

© Trabajo.
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Pregunta 3 5 ptos.

El modelo de Capital Especifico:

® El capital es fijo en ambos sectores de produccion.
© I capital fluctia en el libre comercio pero es fijo en la situacion de autarquia.

© El capital es fijo en uno de los sectores.
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Pregunta 4 5 ptos.

La FPP de un pais no depende del grado de movilidad de los factores de la produccién.
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Pregunta 5

5 ptos.

Segun el modelo de Heckscher-Ohlin, la ventaja comparativa proviene de:

© Diferencias en las tecnologias.

© Diferencias en la productividad del trabajo.
© Existencia de factores especificos.

® Diferencias en las dotaciones de recursos o factores productivos.

© Diferencias de gustos o preferencias entre los individuos.
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Pregunta 6 5 ptos.

La reversion de la intensidad en el uso de factores consiste en una situacién en la que
determinado bien es L intensivo en el pais abundante en L y a su vez es intensivo en K

en el pafs abundante en K.

(] Falso, ya que la reversion de factores es cuando se cambia de i
pais.

@ Verdadero, ya que la reversion de factores implica que lo sucede en un pais sera distinto en el
otro.





